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4.2b Sind es gleich viele?
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Wie viele sind es mehr? Oder weniger? Wie machen Sie das?

1 O O O O O O O Es sind gleich viele. / Keiner mehr und
0Dl keiner weniger.

Eins-zu-Eins-Zuordnung mit den Augen.

2 O000Q00O Es ist ein weier mehr.
0 @ @ @ 6 @ Es ist ein schwarzer weniger.

Eins-zu-Eins-Zuordnung mit den Augen.

I OIOIOICIOIOIO) Es sind gleich viele. / Keiner mehr und
Ol keiner weniger.

Eins-zu-Eins-Zuordnung mit den Augen

(oder Verbindungslinien).

4 O O O O O O O Es sind zwei schwarze mehr. Es sind zwei
Qoo @@@@ oibeweniger

Eins-zu-Eins-Zuordnung mit den Augen

(oder Verbindungslinien).
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Es ist ein wei3er mehr.

Es ist ein schwarzer weniger.

Eins-zu-Eins-Zuordnung mit

Verbindungslinien.

Es sind zwolf schwarze und zehn weif3e.
Es sind zwei schwarze mebhr. Es sind zwei
weif3e weniger.

Zdhlend oder Eins-zu-Eins-Zuordnung
mit Rahmen (einen weif3en und einen

schwarzen jeweils einRreisen).

26 schwarze und 25 wei3e. Es ist ein
schwarzer mehr. Es ist ein wei3er weniger.
Oder habe ich mich verzéhlt? Achtung:
Verzéhl-Fehler Rbnnen schnell passieren,
besonders, wenn die Mengen gré3er und
unubersichtlicher werden.

Zdhlend oder Eins-zu-Eins-Zuordnung
mit Rahmen (einen wei3en und einen

schwarzen jeweils einkreisen).

Lésungen



